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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA COMISIÓN DE FAMILIA, CELEBRADA EL 

DÍA 11 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2019. 

 

Presidenta: Buenos días Diputados, le pido  amablemente a la Diputada Rosa 

María González Azcárraga que me acompañe en la Secretaría por lo que pido 

tenga bien pasar lista de asistencia a las integrantes de esta Comisión. 

 

Secretaria: Por instrucciones de la Presidenta se va a pasar lista de asistencia. 

 

COMISIÓN DE FAMILIA 

Diputada Karla María Mar Loredo, presente. 

La de la voz Diputada Rosa María González Azcárraga, presente. 

Diputada Sara Roxana Gómez Pérez, presente. 

Diputada María del Pilar Gómez Leal, presente.      

Diputada Sonia Mayorga López, presente. 

Diputada Susana Juárez Rivera, justifica. 

Diputada Guillermina Medina Reyes, justifica. 

 

Hay una asistencia de 5 Diputadas integrantes de esta comisión, por lo tanto 

existe el quórum requerido para celebrar la presente reunión de este órgano 

parlamentario. 

 

Presidenta: Habida cuenta de que existe el quórum requerido para dar inicio a 

esta reunión, se declara abierta la misma, siendo las diez horas con siete  

minutos de este día 11 de diciembre del año 2019. 

 

Solicito amablemente a la Diputada Secretaria Rosa María González Azcárraga, 

tenga a bien dar lectura y poner a consideración el proyecto de orden del día. 

 

Secretaria: Con gusto Presidenta, el orden del día es el siguiente: I. Lista de 

Asistencia. II. Declaración de quórum y apertura de la reunión de trabajo. III. 

Aprobación del orden del día. IV. Aprobación del programa de trabajo. V. Asuntos 

Generales. VI. Clausura de la reunión de trabajo. Es cuanto Diputada Presidenta. 

 

Presidenta: Una vez conocido el proyecto del orden del día, lo pongo a 

consideración de los integrantes de esta comisión, quienes estén a favor del 

mismo, sírvanse manifestarlo levantando su mano. 

 

Presidenta: Ha sido aprobado el orden del día hecho de su conocimiento por 

unanimidad de los aquí presentes.  
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Presidenta: Compañeras Diputadas, como es de nuestro conocimiento las 

Comisiones tienen como objetivo principal instruir y substanciar las iniciativas y 

propuestas que se presente al mismo mediante la elaboración de dictámenes, 

informes, opiniones o proyectos de resolución, la Comisión ordinaria de la Familia, 

tiene dentro de sus tareas específicas la de elaborar su programa de trabajo con 

base en el artículo 43 párrafo 1 inciso a) de la Ley Interna de este Congreso del 

Estado, por lo que en ese tenor esta Presidencia tuvo a bien proporcionarles en la 

reunión próxima pasada el programa de trabajo  a fin de que pudieran analizarlo y 

en su caso enriquecerlo así como proceder a la aprobación del mismo, es así que 

toda vez que la generalidad del trabajo de las comisiones se ciñe a un mismo 

concepto en cuanto al dictamen legislativo, opiniones o proyectos de resolución, 

solicito a la Diputada Secretaria tenga a bien darle lectura para mayor apreciación 

a las líneas de acción del programa de trabajo de esta Comisión.  

 

Secretaria: Líneas de acción que integran la agenda legislativa, desahogar los 

diversos asuntos que sean competencia de este órgano legislativo, en términos de 

nuestra Ley sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del 

Estado Libre y Soberano de Tamaulipas, dictaminar las minutas que en su caso, 

hagan llegar la Cámara de Diputados o la Cámara de Senadores del Congreso de 

la Unión, estudiar, analizar, dictaminar  y aprobar con base en la normatividad 

aplicable y constitucional las adiciones y modificaciones a la legislación local, 

siempre con plena observancia y respeto a las etapas del procedimiento 

legislativo, siendo objetivos y profesionales, impulsar consensos necesarios para 

resolver los asuntos que en el ámbito de su competencia sean turnados a esta 

Comisión, establecer esquemas de trabajo para las comisiones unidas sobre los 

asuntos que sean turnados para estudio y dictamen, procurar que la Comisión 

sean representada en todos los espacios legales, donde se tiene espacio y voz 

informando sobre las actividades realizadas a los integrantes de esta Comisión.  

 

Presidenta: Muy bien, ahora bien, no habiendo participaciones me permito 

consultar a las integrantes de este órgano su parecer en relación al programa de 

trabajo que nos ocupa. Las que estén a favor, sírvanse indicarlo en los términos 

de ley. 

 

Ha sido aprobado el programa de trabajo hecho de su conocimiento por 

unanimidad de las aquí presentes. 

 

En tal virtud, una vez aprobado el programa de trabajo, con los acuerdos tomados 

en esta comisión, las exhorto a realizar las acciones legislativas que permitan 

fortalecer la materia de este órgano parlamentario y a cumplir con lo establecido 

en el presente programa que hemos aprobado. Trabajando a favor de defender y 
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hacer efectivos los derechos de los integrantes de las familias en coordinación con 

diversas instituciones públicas, sociedades civiles y sociedad en general, con el 

propósito de sumar esfuerzos para lograr atender las necesidades de las familias 

tamaulipecas. 

 

A continuación procederemos a desahogar el punto de asuntos de carácter 

general, si alguien desea participar favor de indicarlo para proceder en su caso al 

desahogo de las participaciones correspondientes. 

 

Presidenta: Al no haber participaciones, hemos agotado el objeto que dio motivo 

a la presente reunión de trabajo, agradezco de antemano la presencia de todas 

mis compañeras, agradezco el apoyo de nuestros compañeros de Comisiones, 

agradezco su presencia y me permito dar por concluida la misma, dándose por 

validos los acuerdos tomados en esta reunión, siendo las diez horas con quince 

minutos del día 11 de diciembre del presente año. Muchas gracias, buen día. 


